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DOGAL SAYILAR DEGERLENDIRME TESTI

. 4573 sayisinin en yakin onluga yuvar-
lanmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) 4560 B) 4570
C) 4575 D) 4580

. 4948 sayisinin en yakin onluga yuvar-
lanmis hali asagidakilerden hangisicir?

A) 4950 B) 4940
©) 4850 D) 4840

. 5342 dogal sayisinin en yakin ylzlige
yuvarlanmis héli asagidakilerden han-
gisidir?
A) 5400
©) 5350

B) 5380
D) 5300

. Asagidoki sayllardan hangisi en yakin
yiizliige dogru yuvarlanmistir?

A) 2854 — 2900
B) 2845 — 2850
C) 3143 - 3150
D) 5452 — 5400

. Farkli rakomiarla yazian dort basomokl
en kiguk dogal sayi en yakin onluga
yuvarlaniyor

Olusan sayi iki basamakh en kigiik fek
dogal say! ile foplanirsa toplam kag olur?

A) 1021 B) 1031
©) 1032 D) 1131

6.2-9 -4 -8 rakamlanyla yazion dort
basamakii en kiiguk tek dogal sayi en
yakin yiziige yuvarlanyor

Buna gdre olusan say! kaghir?

A) 2500 B) 2550
©) 2600 D) 2700

7. Bir dogal sayi en yakin onluga yuvarlan-
diginda 4550 oluyor.

Bu dogal sayi en az kag olur?

B) 4552
D) 4542

A) 4554
C) 4545

Gorseldeki ev ile okul arasindaki uzakigr
belirten sayr en yakin yizlge yuvarlana-
rak verimistir.

Bu uzaklik gergekte en gok kag mefre
olabilir?

A) 4665
C) 4734

B) 4678
D) 4749




image2.png
10.

12,

982+132 TL

Yukandoki bilgisayan alan Emre’ye sati-
<1, Ucreti en yakin onluga yuvarlayarak
indiim yaprmistr.

Buna gére Emre bilgisayara kag lira
Sdemistir?
A) 1000
©) 1106

B) 1100
D) 1110

Asagidaki islemlerden hangisinin sonu-
cu 800° en yokindir?
A27 %30 B)24x33
©29x32 D) 30x 34
3456
*
3539
A

Yukanda sembollerle verilen sayilardan
hangileri ayn yiiziige yuvarianir?

A xvem B) ®ve A
cevenm D) % ve A

837m  sayssi en yakin onluga yuvar-
landigindla 8370 oluyor.
Buna gére “W" yerine yaziacak rakam-
lann toplami kag olur?

A 15 B 12
© 10 D)8

13. 45m4 saysi en yakn yiziage yuvar-
landigindla 4600 oluyor.

Buna gdre "W" yerine yazilacak rakam-
lann toplami kaghr?

n 36 B) 35

032 D) 28

14. Dért basamakii bir dogal sayi en yakin
onluga yuvarlandiginda 5380 oluyor.

Buna gére bu say! segeneklerdeki sayi-
lardan hangisi olur?

A) 5384
B) 5375
C) 5382
D) 5372

15. Bir felevizyon igin yoklosk 1350 TL, bir
buzdolabi igin yakiaik 1240 TL ddenmis-
it

Buna gdre televizyon ile buzdolabinin
gercek fiyat en gok kag lira olur?

A) Televizyon — 1240 TL
Buzdolabr — 1280 TL
B) Televizyon — 1355 TL
Buzdolabi — 1240 TL
©) Televizyon — 1359 TL
Buzdolabi — 1249 TL
D) Televizyon — 1354 TL
Buzdolabi — 1244 TL
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